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Ericsson Nikola Tesla Grupa 
Izjava poslovodstva o stanju Grupe i Društva Ericsson Nikola Tesla te bilješke uz financijska 
izvješća za cijelu 2022. godinu 

 
Osnovne značajke: 

 
• Prihodi od prodaje: 2.242,1 milijun kuna 

 
• Bruto marža: 8,2% 

 
• Operativna dobit: 128,5 milijuna kuna 

 
• Dobit prije oporezivanja: 132,3 milijuna kuna 

 
• Neto dobit: 119,2 milijuna kuna 

 
• Novčani tok od poslovnih aktivnosti: 187,0 milijuna kuna 

 
Komentar Gordane Kovačević, predsjednice Ericssona Nikole Tesle: 

„Ericsson Nikola Tesla Grupa je u 2022. godini stabilno poslovala usprkos izuzetno dinamičnom i turbulentnom 
poslovnom okruženju te ostvarila prihode od prodaje veće od 2,24 milijarde kuna, 1,7% više od rekordne 2021. 
godine. Udjel izvoza u ukupnim prihodima zadržao se na visokoj razini od 56,7%, što potvrđuje vodeću poziciju 
kompanije na ljestvici hrvatskih izvoznika. U skladu s našim strateškim odrednicama fokusirali smo se na izvrsnost 
u realizaciji brojnih projekata za kupce na domaćem i izvoznim tržištima. Pronalaženjem novih poslovnih prilika 
nastojali smo neutralizirati negativan utjecaj sankcija uvedenih Bjelorusiji na naše poslovanje. Nadalje, bili smo 
maksimalno usredotočeni na praćenje i ublažavanje utjecaja brojnih rizika, a posebno inflatornih učinaka koji su se 
manifestirali kroz povećanje cijena materijala i sirovina, značajan rast cijena energenata i povećanje troškova radne 
snage.  

Domaće tržište obilježeno je nastavkom ulaganja vodećih operatora, Hrvatskog Telekoma i A1 Hrvatska, u izgradnju 
optičke i 5G mreže, u čemu ih mi kao dugogodišnji pouzdan partner podržavamo. Međutim, zbog porasta cijene 
električne energije i inflacije, operatori su optimizirali dinamiku ulaganja u pojedine poslovne segmente, što se 
odrazilo na naše prihode od prodaje. U segmentu Digitalno društvo sklopili smo veći broj ugovora usmjerenih na 
daljnju digitalnu transformaciju javnih usluga i servisa, čime smo djelomično neutralizirali niže prihode u 
operatorskom segmentu. Intenzivno smo radili na projektima u području e-zdravstva, e-poslovanja, javne sigurnosti, 
transporta te na inovativnim rješenjima za Industriju 4.0, koji su rezultirali ugovorima o suradnji s Ministarstvom 
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pravosuđa i uprave RH, Ministarstvom kulture i medija RH, Hrvatskim zavodom za zdravstveno osiguranje, 
Državnom geodetskom upravom, Ministarstvom unutarnjih poslova RH, Gradom Splitom, itd.   

Na tržištima susjednih zemalja, nastavili smo kvalitetnu suradnju s operatorima HT Mostarom, Crnogorskim 
Telekomom i Ipkom Kosovo. Istaknula bih ugovor potpisan krajem godine s novim kupcem Telekom Kosova, s 
kojim smo započeli suradnju vezanu uz modernizaciju jezgrene i radijske mreže. Ovim partnerstvom osnažujemo 
našu poziciju na tržištu Kosova, na kojem smo prisutni već dugi niz godina, a od 2013. godine imamo i ured u 
Prištini, kojeg planiramo širiti.  
Kao posljedica uvođenja EU sankcija Bjelorusiji, morali smo raskinuti ugovor za projekt implementacije eZdravstva 
Republike Bjelorusije te zaustaviti sve nove prodajne aktivnosti na ovom tržištu. Nastavili smo izvršavati ugovorne 
obveze iz ugovora u operatorskom segmentu koji su potpisani prije sankcija, strogo se pridržavajući odluka o 
sankcijama koje su uvele institucije EU. U skladu s novonastalom situacijom, u potpunosti smo restrukturirali našu 
lokalnu kompaniju u Bjelorusiji. 

Značajan dio poslovanja odnosi se na usluge za Ericsson kroz aktivnosti našeg razvojno-istraživačkog centra i 

drugih ekspertnih centara. Taj poslovni segment bilježi kontinuirani rast te čini gotovo 46% prihoda od prodaje. Naš 

Razvojno-istraživački (R&D) centar, angažmanom na proizvodima i projektima koji osiguravaju Ericssonovo 

tehnološko vodstvo, pozicionirao se kao jedan od najbolje ocijenjenih centara unutar globalne korporacije. Istaknuli 

bismo doprinos naših stručnjaka na razvoju novih funkcionalnosti u području 5G, kao i preuzimanje novih 

odgovornosti u području Cloud. Naši stručnjaci u drugim ekspertnim centrima za rješenja i usluge također bilježe 

izvrsne rezultate na brojnim projektima diljem svijeta i značajno doprinose kompanijskim rezultatima.  

Kada govorimo o ključnim financijskim pokazateljima, prihodi od prodaje viši su 1,7% u usporedbi s prethodnom 

godinom, ponajprije zbog porasta prodaje u području usluga za Ericsson te prodaje u segmentu Digitalno društvo 

na domaćem tržištu. Bruto marža bilježi smanjenje na 8,2%, kao rezultat sankcija na bjeloruskom tržištu, ali i 

proizvodnog miksa, porasta troškova rada, porasta cijena usluga te energenata, sirovina i materijala. Operativna 

dobit niža je 31,1% te iznosi 128,5 milijuna kuna. Ako se isključi jednokratni utjecaj raskida ugovora implementacije 

eZdravstva u Bjelorusiji bruto marža iznosi 9,7% u usporedbi s 11,5% u 2021. godini, dok je operativna dobit manja 

15% te iznosi 158,4 milijuna kuna. Ostvaren je novčani tok od poslovnih aktivnosti od 187,0 milijuna kuna, što je 

bolje od plana obzirom na tržišno okruženje. Godinu smo zaključili sa solidnom bilancom, s udjelom vlastitog 

kapitala u ukupnoj imovini od 34,7%. Novac i novčani ekvivalenti, uključujući kratkotrajnu financijsku imovinu, 

krajem godine iznose 557,5 milijuna kuna (44,4% ukupne imovine), dok su krajem 2021. godine iznosili 510,5 

milijuna kuna (42,4% ukupne imovine). 

U skladu s našom strategijom rasta i decentralizacije poslovanja, početkom lipnja otvorili smo i ured u Rijeci, za koji 
vjerujem da će, kao i naše lokacije u Splitu i Osijeku, postati centar izvrsnosti u kojem će ICT eksperti radom na 
najnovijim tehnologijama i razvojem suvremenih ICT rješenja, proizvoda i usluga pridonositi digitalnoj transformaciji 
u Hrvatskoj i drugim državama u kojima poslujemo. U rujnu smo obilježili i 40 godina uspješnog poslovanja ureda 
Ericssona Nikole Tesle u Splitu. U splitskom uredu radi gotovo 700 stručnjaka; veći broj zaposlenika radi na razvoju 
najnovijih rješenja u R&D centru, a uz njih tu su i stručnjaci za Rješenja i usluge u telekom segmentu, segmentu 
Digitalnog društva te stručnjaci za IT i ispitnu okolinu.   
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Već tradicionalno, u trećem tromjesečju uspješno je održan 21. Ljetni kamp Ericssona Nikole Tesle. Ponosni smo 
što je tijekom godina Ljetni kamp od ideje o uključivanju studenata u rad kompanije, kako bi iz prve ruke stekli 
iskustvo, prerastao u brend koji predstavlja uspješnu suradnju između akademske zajednice i gospodarstva. 
Sudjelovanje u Ljetnom kampu studentima omogućava rad na najnaprednijim tehnologijama u poslovnom 
okruženju, a kompaniji dostup do vrhunskih talenata. Brojni polaznici našeg Ljetnog kampa danas su zaposlenici 
kompanije. Prošle godine sudjelovali smo i na mnogim događanjima namijenjenim studentima, prvenstveno iz 
STEM područja, kako bismo približili poslovanje kompanije mladim ljudima, budućim stručnjacima, koji su motivirani 
za rad na inovativnim lokalnim i globalnim projektima, a takav pristup ćemo zadržati i dalje. Ericsson Nikola Tesla 
najveći je centar za dizajn softvera u Hrvatskoj i šire. Od više od 3500 zaposlenika Ericsson Nikola Tesla Grupe, u 
sklopu našeg R&D centra te drugih ekspertnih centara, više od 1800 stručnjaka radi na poslovima dizajna softvera. 
U 2022. godini zaposlili smo više od 350 stručnjaka koji svojim inovativnim pristupom nastavljaju graditi kompanijsku 
kulturu te se uz kvalitetno mentorstvo brzo uključuju u poslovne procese kompanije. 

Kao društveno odgovoran poduzetnik, usmjereni smo na kvalitetnu suradnju sa svim dionicima; kupcima, 
partnerima, zaposlenicima i dioničarima. Stoga nas posebno raduje što su naša nastojanja prepoznata i vrednovana 
dodjelom priznanja Hanfe za najbolju usklađenost s Kodeksom korporativnog upravljanja među izdavateljima na 
Redovitom tržištu Zagrebačke burze te „Nagrade za građenje povjerenja javnosti“ za najtransparentnije 
izvještavanje koju dodjeljuje PwC Hrvatska u suradnji sa Zagrebačkom burzom.   

U 2023. godini očekujemo daljnji nastavak trenda rasta potreba za ICT rješenjima što našoj kompaniji otvara nove 
prilike na tržištu. Stoga nastavljamo provedbu naše strategije, s naglaskom na ulaganje u istraživanje, razvoj i 
implementaciju suvremenih ICT rješenja, u razvoj znanja i vještina naših zaposlenika te vlastitu digitalnu 
transformaciju. Zapošljavanjem i zadržavanjem talentiranih stručnjaka te investiranjem u ljude bit ćemo u 
mogućnosti odgovoriti na potrebe tržišta i osigurati dugoročnu održivost poslovanja.  

S obzirom da se poslovni izazovi koji su obilježili 2022. godinu, poput visoke inflacije, geopolitičkih sukoba i 
makroekonomske nestabilnosti, odražavaju i na poslovanje u ovoj godini, ostajemo snažno fokusirani na upravljanje 
rizicima, profitabilnost i novčani tok te na društveno odgovorno poslovanje.  

Posvećeni smo i daljnjem jačanju kompanijske kulture temeljene na integritetu, etičnosti i usklađenosti te smo 
uvjereni da najvišim standardima u području usklađenosti osiguravamo dodatnu konkurentsku prednost i održivost.  

Naše dugogodišnje strateško pozicioniranje u ICT tehnologijama, inovativna rješenja, snažno liderstvo te 
kompetencije zaposlenika, stavljaju nas u izvrsnu poziciju za daljnji rast i uspješnost kompanije te stvaranje dodane 
vrijednosti za sve naše dionike.  

Koristim ovu priliku zahvaliti svim zaposlenicima Ericsson Nikola Tesla Grupe na predanom radu, inovativnom 
pristupu i pouzdanoj podršci našim kupcima, a našim kupcima i partnerima zahvaljujem na suradnji i ukazanom 
povjerenju.“ 

Financijski naglasci Grupe: 

• Prihodi od prodaje iznose 2.242,1 milijun kuna (2021.: 2.203,9 milijuna kuna), što je porast od 1,7% u 
odnosu na prethodnu godinu, kao rezultat porasta prodaje usluga za Ericsson te prodaje u segmentu 
Digitalno društvo na domaćem tržištu. U ukupnim prihodima od prodaje udio domaćeg tržišta čini 43,3%, 
usluge za Ericsson 45,7%, dok ostala izvozna tržišta sudjeluju s 11%. Udio ukupnog izvoza u prihodima 
kompanije iznosi 56,7%. 
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• Prodaja u segmentu Mreže iznosi 1.037,0 milijuna kuna (2021.: 957,3 milijuna kuna), u segmentu Digitalne 
usluge 645,9 milijuna kuna (2021.: 582,0 milijuna kuna), u segmentu Usluge upravljanja 555,9 milijuna 
kuna (2021.: 658,9 milijuna kuna), a u segmentu Ostalo 3,3 milijuna kuna (2021: 5,7 milijuna kuna).  

• Bruto dobit iznosi 183,8 milijuna kuna (2021.: 254,3 milijuna kuna), što je smanjenje od 27,7% u odnosu 
na prethodnu godinu, ponajprije zbog povećanih troškova uslijed raskida ugovora implementacije 
eZdravstva u Bjelorusiji, ali i proizvodnog miksa, porasta troškova rada, porasta cijena usluga te 
energenata, sirovina i materijala. Bruto marža bilježi pad na 8,2% (2021.: 11,5%). Ako se isključi 
jednokratni utjecaj raskida ugovora implementacije eZdravstva u Bjelorusiji bruto marža iznosi 9.7%.  

• Prodajni i administrativni troškovi bilježe porast od 2,5% u odnosu na prethodnu godinu te iznose 95,1 
milijun kuna (2021.: 92,7 milijuna kuna). Udio prodajnih i administrativnih troškova u prihodima od prodaje 
na razini je prethodne godine te iznosi 4,2%. 

• Operativna dobit iznosi 128,5 milijuna kuna, što je smanjenje od 31,1% u odnosu na prethodnu godinu 
(2021.: 186,4 milijuna kuna), kao rezultat manje bruto dobiti. Ako se isključi jednokratni utjecaj raskida 
ugovora implementacije eZdravstva u Bjelorusiji operativna dobit manja je 15% te iznosi 158,4 milijuna 
kuna. 

• Dobit od financijskih aktivnosti iznosi 3,8 milijuna kuna (2021.: 7,8 milijuna kuna), zbog revalorizacije 
financijske imovine, isteka određenih ugovora o financiranju kupaca i tečajnih razlika.  Dobit prije 
oporezivanja iznosi 132,3 milijuna kuna (2021.: 194,2 milijuna kuna), što je smanjenje od 31.9%  u odnosu 
na prethodnu godinu. 

• Neto dobit iznosi 119,2 milijuna kuna (2021.: 177,3 milijuna kuna), što je smanjenje od 32,8% u odnosu 
na prethodnu godinu. Povrat od prodaje (ROS) iznosi 5,3% (2021.: 8.0%). 

• Novčani tok od poslovnih aktivnosti iznosi 187,0 milijuna kuna (2021.: 369,9 milijuna kuna), i bolji je od 
plana s obzirom na tržišno okruženje.  

• Pokazatelj vezivanja obrtnih sredstava bilježi rast na 13 dana (2021.: 8 dana), a isključujući usluge za 
Ericsson pokazatelj vezivanja obrtnih sredstava je 32 dana (2021.: 25 dana). Broj dana vezivanja obrtnih 
sredstava pod utjecajem je dinamike ispunjavanja zahtjevnih/kompleksnih tekućih projekata, porasta 
cijena te poremećaja u lancima opskrbe.  

• Novac i novčani ekvivalenti, uključujući kratkotrajnu financijsku imovinu, na dan 31. prosinca 2022. godine 
iznose 557,5 milijuna kuna (44,4% ukupne imovine), dok su krajem 2021. godine iznosili 510,5 milijuna 
kuna (42,4% ukupne imovine) i u skladu su s planiranim redovnim aktivnostima. 

• Grupa ima solidnu bilancu s ukupnom imovinom od 1.255,2 milijuna kuna na dan 31. prosinca 2022. 
godine, 4,3% većom u odnosu na kraj 2021. godine, što je najvećim dijelom rezultat porasta potraživanja 
od kupaca i veće razine novčanih sredstava na računima na datum bilance. Udio vlastitog kapitala u 
ukupnoj imovini iznosi 34,7% (kraj 2021.: 33,6%).  

• S povezanim društvima ostvarena je prodaja proizvoda i usluga u iznosu od 1.024,2 milijuna kuna (tijekom 
2021.: 900,0 milijuna kuna), dok nabava proizvoda i usluga iznosi 277,2 milijuna kuna (tijekom 2021.: 
297,2 milijuna kuna). 

• Stanje potraživanja prema povezanim društvima na dan 31. prosinca 2022. iznosi 134,7 milijuna kuna (kraj 
2021. godine: 76,8 milijuna kuna), a stanje obveza 52,7 milijuna kuna (kraj 2021.: 12,6 milijuna kuna). 
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Poslovna situacija na glavnim tržištima 

Na domaćem tržištu prihodi od prodaje iznose 970,7 milijuna kuna (2021.: 1,051,2 milijuna kuna), što je 7,7% 
manje u odnosu na prethodnu godine. Prodaja u operatorskom segmentu bilježi smanjenje od 11%, dok je u 
segmentu Digitalno društvo porasla gotovo 20%.  

S Hrvatskim Telekomom nastavili smo kvalitetnu suradnju u svim segmentima poslovanja. Temeljem postojećeg 
Ugovora o pružanju usluga na području izgradnje i održavanja fiksne i mobilne telekomunikacijske infrastrukture, 
nadzora telekomunikacijske mreže te terenskog održavanje aktivne pristupne i pasivne mreže, do kraja četvrtog 
tromjesečja realizirani su svi dogovoreni ciljevi. Isporuke vezane uz ugovore projektiranja i izgradnje pasivnog 
dijela FTTH mreža te nabavu i ugradnju pasivnog  FTTH materijala, sufinancirani iz  Europskih strukturnih i 
investicijskih fondova, također se odvijaju prema planu.  
Naše strateško partnerstvo u domeni radijskog dijela mobilne mreže, zasigurno je doprinijelo da Hrvatski 
Telekom, pored umlaut „Best in Test“ nagrade, ponovno osvoji „Ookla Speedtest Awards”, zabilježivši najbolji 
godišnji Speed Score™ kao i najbolji Coverage Score™ rezultat.  

Sa strateškim partnerom A1 Hrvatska nastavljamo aktivnosti vezane za proširenje pokrivanja i kapaciteta 
radijske 5G mreže te modernizaciju i proširenje kapaciteta radio pristupne mreže. Istovremeno, nastavljena je 
suradnja na realizaciji ugovora u području izgradnje konvergentne jezgrene mreže, kao i na modernizaciji 
mikrovalnih prijenosnih sustava. U tijeku je i realizacija ugovora za isporuku radijske pristupne aktivne opreme 
za izgradnju mobilne širokopojasne pristupne mreže sljedeće generacije u područjima bez širokopojasne 
infrastrukture i bez dovoljnog tržišnog interesa za ulaganja, koji su sufinancirani sredstvima Operativnog 
programa Konkurentnost i kohezija.  

U segmentu Digitalno društvo intenzivno smo radili na realizaciji ugovorenih poslova kao i na novim poslovnim 
prilikama u području e-zdravstva, upravljanja prostornim planovima, digitalizacije javne uprave i javne sigurnosti, 
digitalizacije kulturne baštine, eOkoliša, rješenjima za „Pametne gradove“ kao i drugim inovativnim rješenjima 
za digitalnu transformaciju industrije i društva. Tijekom četvrtog tromjesečja, s Ministarstvom pravosuđa i uprave 
RH potpisan je Ugovor za razvoj modula s novim funkcionalnostima za unaprjeđenje sustava upravljanja ljudskim 
potencijalima (HRM). S  Hrvatskim zavodom za zdravstveno osiguranje potpisan je Ugovor za nabavu usluge 
prilagodbe i migracije aplikativnog sustava CEZIH, što predstavlja nastavak modernizacije Centralnog 
zdravstvenog informacijskog sustava Republike Hrvatske. S Ministarstvom unutarnjih poslova RH ugovoreno je 
održavanje stacionarnih termovizijskih sustava zelene granice na nekoliko lokacija.  

Na izvoznim tržištima (bez usluga za Ericsson) prihodi od prodaje iznose 247,2 milijuna kuna (2021: 253,2 
milijuna kuna), što je smanjenje od 2,3% u odnosu na prethodnu godine.  

Nastavljena je kvalitetna suradnja s operatorima HT Mostarom, Crnogorskim Telekomom te IPKO-om na 
proširenju i modernizaciji njihovih telekomunikacijskih mreža.  

S HT Mostarom ugovorena je završna faza projekta implementacije 4G/4G+ mobilne mreže, kao i usluge 
podrške i proširenje transmisijske mreže ovog operatora. Temeljem ovih ugovora povećat će se pokrivenost i 
kapacitet te korisnicima HT Mostara pružiti veće brzine i bolje korisničko iskustvo na putu prema 5G. 

S Crnogorskim Telekomom također je tijekom godine potpisano više ugovora od kojih ističemo petogodišnji 
ugovor, potpisan u listopadu, kojim se nastavlja višegodišnja uspješna suradnja na unaprjeđenju i modernizaciji 
mobilne mreže Crnogorskog Telekoma. Tijekom četvrtog tromjesečja nastavljene su aktivnosti na modernizaciji 
mobilne mreže koje uključuju povećanje kapaciteta, proširenje i pokrivanje Crne Gore 5G signalom. 

 



 
 

6 
 

PRESS INFO 
21. veljače 2023. 
 

Na kosovskom tržištu, s operatorom Telekom Kosova, započeli smo suradnji vezanu uz modernizaciju jezgrene 
i radijske mreže te održavanje mreže ovog operatora. Ugovor obuhvaća modernizaciju i virtualizaciju cijele 
jezgrene mreže, uvođenje najnaprednije opreme u radijski dio mreže te implementaciju kosovskog pozivnog 
broja 383 u mrežu. 

Nestabilno političko okruženje u Bjelorusiji se nastavlja. Nakon uvedenih sankcija raskinuli smo ugovor za projekt 
implementacije eZdravstva Republike Bjelorusije te zaustavili potpisivanje već dogovorenih novih ugovora u 
operatorskom segmentu. U skladu s dobivenim vremenski ograničenim odobrenjem od povjerenstva za sankcije 
Republike Hrvatske i Europske unije pri kraju smo realizacije određenih obveza u operatorskom segmentu za 
ugovore potpisane prije stupanja na snagu EU sankcija za Bjelorusiju, striktno se pridržavajući sankcijskih 
odredbi. 

Usluge za Ericsson bilježe prihode od prodaje u iznosu od 1.024,2 milijuna kuna (2021.: 899,5 milijuna kuna), 
što je rast od 13,9% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine. 

Razvojno-istraživački (R&D) centar Ericssona Nikole Tesle u 2022. godini uspješno je isporučio ključne 
funkcionalnosti u svim poslovnim područjima (Mreže, Mobile Switching center, Unified Data Management, 
Oblak). Istaknuli bismo značajan doprinos naših stručnjaka na razvoju New Radio (NR) Dual Connectivity 
funkcionalnosti kojom je Ericsson postigao brzinu od 4Gb/s, što je trenutno rekordna brzina u 5G mrežama 
operatora. Doprinos timova Istraživanja i razvoja Ericssona Nikole Tesle prepoznat je i na razvoju prve Voice 
over New Radio funkcionalnosti i njenog komercijalnog puštanja u rad u nekoliko 5G mreža. Zahvaljujući tome 
kupci mogu pružati novo, vrhunsko korisničko iskustvo putem cloud-native 5G Standalone arhitekture. Ponosni 
smo što smo doprinijeli takvom važnom postignuću, budući da je samostalna 5G mreža budućnost bežičnog 
povezivanja.  
U 2022. godini R&D centar Ericssona Nikole Tesle dobio je i nove odgovornosti. Unutar Cloud područja, nakon 
što je Ericsson obustavio poslovanje s dobavljačima u Rusiji, dedicirali smo dodatne timove i preuzeli njihove 
odgovornosti te smo uspješno isporučili projekte/proizvode prema početnom planu. Time smo dokazali snažnu 
prilagodljivost organizacije zahtjevnim i nepredvidivim situacijama. 

Stručnjaci Centra za usluge i rješenja za kupce uz projekte za kupce Ericsson Nikola Tesla Grupe radili su na 
projektima za potrebe Ericssonovih kupaca kroz aktivnosti izrade rješenja i definiranje parametara mreža, 
optimizacije i integracije rješenja i tehnologija u brojnim članicama EU i drugim državama poput Ujedinjenog 
Kraljevstva, Švicarske, Sjedinjenih Američkih Država, Kanade, Japana, Singapura, Indonezije, Indije, Saudijske 
Arabije i dr. Riječ je o složenim projektima na kojima se između ostalog radilo na uvođenju 5G tehnologije, 
sustava operativne i poslovne podrške, kao i projektima uvođenja jezgrenih rješenja u oblaku. Nastavljen je i rad 
na razvoju te implementaciji softverskih alata za upravljanje i optimizaciju mobilnih mreža koji se koriste u 
području izgradnje mreža kod brojnih operatora diljem svijeta. 

U segmentu Digitalno društvo naši stručnjaci, uz brojne projekte za kupce Ericssona Nikole Tesle, ostvaruju 
kvalitetne rezultate na projektima u području IoT platformi i povezanom urbanom prometu za potrebe korporacije 
Ericsson. 

Timovi koji rade na poslovima u području Informacijske tehnologije i usluge inženjeringa, uz to što pružaju izvrsnu 
podršku i ostvaruju izuzetne rezultate na projektima upravljanja testnim okolinama i IT operacijama za potrebe 
korporacije Ericsson, imaju i ključnu ulogu u procesima digitalne transformacije Ericsson Nikola Tesla Grupe te 
pružaju kvalitetnu podršku za rad zaposlenika Ericsson Nikola Tesla Grupe i podršku kupcima s udaljene 
pozicije. 

 



 
 

7 
 

PRESS INFO 
21. veljače 2023. 
 

Ericsson Nikola Tesla d.d.  
Krapinska 45 
Zagreb 
OIB: 84214771175 

  

 

 

Na temelju članka 462. do 468. Zakona o tržištu kapitala (Narodne Novine 65/18) direktor Društva Ericsson Nikola 
Tesla d.d. Zagreb, Krapinska 45 daje  

 

 

I Z J A V U 

Poslovodstva o odgovornosti 

 

Konsolidirani i nekonsolidirani financijski izvještaji sastavljeni su u skladu s Međunarodnim standardima financijskog 
izvještavanja (MSFI). Financijski izvještaji su također u skladu s hrvatskim Zakonom o računovodstvu važećim na 
dan izdavanja ovih financijskih izvještaja. 

  

Nerevidirani financijski izvještaji za razdoblje od 01.01.2022. do 31.12.2022. godine daju istinit i vjeran prikaz 
financijske pozicije Grupe i Društva te rezultata poslovanja i novčanih tokova, u skladu s primjenjivim 
računovodstvenim standardima. 

  

         Direktor: 

                                                                                      Mr.sc. Gordana Kovačević, dipl.ing.   
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Za dodatne informacije obratite se: 
 
Antonija Lončar     Orhideja Gjenero 
Direktorica marketinga, komunikacija  Menadžer za odnose s investitorima 
i društvene odgovornosti    
Ericsson Nikola Tesla d.d.    Ericsson Nikola Tesla d.d.  
Krapinska 45     Krapinska 45 
HR-10 002 Zagreb    HR-10 002 Zagreb 
Tel.: + 385 1 365 4473    Tel.: +385 1 365 4431 
Mob.: +385 91 365 4473    Mob.: +385 91 365 4431 
E-mail: antonija.loncar@ericsson.com  E-mail: orhideja.gjenero@ericsson.com 
      E-mail: odnosi.investitori@ericsson.com 
 
Opširnije informacije o poslovanju Ericssona Nikole Tesle možete naći na Internet adresi: http://www.ericsson.hr 

 

http://www.ericsson.hr/
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